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Izvorni Datumstupanja 
Na Snagu: 

Siječnja 2006 
Zadnje Datum Izrade: 

Listopada 2015 

Revizija Datum 

Stupanja Na Snagu: 
Siječnja 2016 

Strani

ca 
1 od 6 

Broj 

osiguranj

a 
515,00 

Predmet: Politika Oregon Humanitarni Njega Autorizacija: VP Prihod Ciklus 

 

Svrha: 

Svrha ove politike je iznijeto Providnost Zdravlje & Services (PH S) je novčana pomoć i hitnu medicinsku 

pomoć politike, koje su namijenjene za promicanje pristupa medicinski nužne skrbi ffor oni bez 

sposobnosti plaćanja, te ponuditi popust od obračunatih troškova za pojedince koji su u stanju platiti 

samo dio troškova svog skrbi. Ti programi vrijede isključivo za hitne i drugih medicinski potrebnih 

zdravstvenih usluga koje pruža PH & S. Ova politika i programa financijske pomoći ovdje opisani 

predstavljaju službenu politiku financijske pomoći ("FAP") i hitnu medicinsku pomoć politike za svaku 

bolnicu koja je u vlasništvu, zakupu ili upravlja PH & S u Oregon State. 

 

PH & S Bolnice u Oregon State: 

Spomen bolnica Providnost Hood River, Providnost Medford Medicinski centar, Providnost Milwaukie 

Medicinski centar, Providnost Newberg Medical Center, Providnost Willamette Falls Medicinski centar, 

Providnost Portland Medicinski centar, Providnost St. Vincent Medical Center i Providnost moru bolnica. 

 

Politika: 

PH & S je katolička zdravstvena organizacija vođena predanosti svojoj misiji i temeljnim vrijednostima, 

dizajniran da otkrije Božju ljubav za sve, osobito siromašnih i ranjivih, kroz milosrdan usluge. To je i 

filozofija i praksa svakog pH ministarstvo da medicinski potrebne zdravstvene usluge dostupne članovima 

zajednice i onima u nastajanju medicinske potrebe, bez odgode, bez obzira na njihovu platežnu 

sposobnost. Za potrebe ove politike, "financijska pomoć" obuhvaća dobrotvornu skrb i druge programe 

financijske pomoći koje nudi PH & S. 

 

1. PH & S će biti u skladu sa saveznim i državnim zakonima i propisima koji se odnose na hitne 

medicinske usluge, strpljiv financijske pomoći i ljubavi skrbi, uključujući, ali ne ograničavajući se na 

odsjeku 1867. Zakona o socijalnoj sigurnosti i odsjeku 501 (r) od Revenue Code Internal. 

  

2. PH & S će pružiti financijsku pomoć kvalifikacijama bolesnika ili jamaca, bez drugih izvora primarnih 

plaćanja ih osloboditi svih ili nekih od njihove financijske obveze za zdravstveno potrebnu PH & S 

zdravstvenih usluga. 

 

3. usklađivanje s temeljnim vrijednostima, PH & S će pružiti financijsku pomoć kvalificiranoj bolesnika ili 

jamaca s poštovanjem, suosjećajni, fer, dosljedan, učinkovit i djelotvoran način. 

 

4. PH & S neće diskriminirati na temelju dobi, rase, boje kože, vjere, nacionalnosti, vjeroispovijesti, 

nacionalnog podrijetla, bračni status, spol, spolne orijentacije, rodnog identiteta ili izražavanja, invaliditeta, 

veteran ili vojne statusa, ili bilo kojoj drugoj osnovi zabranjenog saveznim, državnim ili lokalnim zakonima 

prilikom određivanja financijske pomoći. 

 

5. U olakotne okolnosti, PH & S može po svom nahođenju odobriti financijsku pomoć izvan dosega ove 

politike. Nenaplativ / sumnjivih ljubav je odobren zbog, ali ne ograničavajući se na sljedeće: socijalne 

dijagnoze, beskućništvo, stečaja, preminuo bez posjeda, povijest nesukladnosti i neplaćanja računa 

(s). Sva dokumentacija mora podržavati pacijenta / jamaca nesposobnost za plaćanje i zašto blagajna 

zadatak neće rezultirati odlukom računa. 
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6. PH & S bolnice s namjenskim hitnim odjelima će, bez diskriminacije, briga za hitne medicinske uvjetima 

(u smislu Hitna liječenja i rada Zakona (EMTALA)) u skladu s raspoloživim mogućnostima, bez obzira na 

to je li pojedinac ima pravo na financijsku pomoć , PH & S bolnica će pružiti hitnu medicinsku kontrolne 

preglede i stabilizirajući tretman, ili se odnose ili prenijeti pojedinca, ako takav prijenos je prikladno, u 

skladu sa 42 CFR 482.55. PH S zabranjuje bilo kakve radnje koje bi obeshrabruju pojedince u traženju 

hitne medicinske skrbi, kao što je dozvolila aktivnosti za naplatu duga koji ometaju pružanje hitne 

medicinske skrbi. 

 

Pružatelji usluga Predmet se PH & S-a FAP: 

Uz svaku primjenjivu PH & S bolničkog objekta, svi liječnici i drugi pružatelji usluga za prikazivanje skrb 

pH S bolesnika tijekom boravka u bolnici su predmet tih pravila osim ako nije drugačije 

identificirani. Prilog A označava gdje pacijenti mogu dobiti popis (e) koje se odnose na sve davatelje koji 

pružaju skrb u pH & S bolničkim odjelima, i da li ili ne oni su pod utjecajem pH Politika financijsku 

pomoć. Ovaj popis se može pristupiti on-line na www.providence.org, a dostupan je u papirnatom obliku 

na zahtjev za financijskog savjetnika u bolnici. 

 

Financijska pomoć prihvatljivosti Zahtjevi: 

Financijska pomoć dostupna za oba neosiguranih i underinsured pacijentima i jamaca, gdje takva pomoć 

je u skladu sa saveznim i državnim zakonima koji reguliraju dopuštenu pogodnosti za 

pacijente.Financijska pomoć dostupna je samo s obzirom na iznose koji se odnose na hitne medicinske ili 

druge potrebne službe. Pacijenti ili jamaca s bruto prihoda obitelji, prilagođen za veličinu obitelji, na ili 

ispod 350% Savezne siromaštva razini (FPL) imaju pravo na novčanu pomoć, tako dugo dok su na 

raspolaganju nema drugih financijskih resursa i pacijent ili jamac dostavi podatke potrebne za potvrditi 

prihvatljivost. 

 

Financijska pomoć je sekundarna svih drugih financijskih resursa dostupnih na pacijenta ili jamca, 

uključujući ali ne ograničeno na osiguranje, payors odgovornost prema trećim osobama, vladinih 

programa i izvan agencijskih programa. U situacijama gdje je to prikladno izvori primarne plaćanja nisu 

dostupni, pacijenti ili jamci mogu podnijeti zahtjev za financijsku pomoć na temelju zahtjeva za stjecanje 

prava na ove politike i prateće dokumentacije, što može uključivati: 

 Dokaz primjene na Medicaid može se tražiti. 

Financijska pomoć dodjeljuje se za hitne i samo medicinski nužne usluge. Za pH S bolnicama, 

"izvanredno i medicinski potrebne usluge" znači odgovarajuće bolničke usluge temeljene. To su 

medicinski potrebne usluge unutar PH & S bolnici ili na drugi postavkama utvrđenim PH & S. 

Pacijenti koji žive izvan područja PH & S servis, gdje su usluge ne ispunjavaju uvjete za financijsku 

pomoć, osim u sljedećim slučajevima: 

 Pacijent zahtijeva hitan CY usluge tijekom posjeta u PH & S je usluga području. 

 M edically potrebno skrbi pod uvjetom da pacijent nije dostupna na PH & S objekta na 

području usluga, gdje je pacijent boravi. 

PH & S servis područje definira se kao bilo Oregon županije servisirati pH & S bolnici. 

Pravo na novčanu pomoć će se temeljiti na financijskim potreba u vrijeme podnošenja zahtjeva. Svi 

prihodi obitelji se uzeti u obzir u određivanju primjenjivost PH & S klizna naknada skali u prilogu B. 

pacijenata koji traže financijsku pomoć mora pružiti nikakvu dokumentaciju navedenu u zahtjevu za 

financijsku pomoć, osim ako je PH S ukazuje na neki drugi način. 

 

Osnova za izračunavanje količine nabijenih pacijentima prihvatljivih za financijsku pomoć 

 

Kategorije dostupnih popuste i ograničenja na troškove iz ove politike su: 

 100 posto popusta / Besplatni njega: Svaki pacijent ili jamac čiji je bruto obiteljski 

dohodak, prilagođena veličina obitelji, na ili ispod 3 00% od trenutne federalne razine 

siromaštva ("FPL") imapravo na 100 posto popusta off ukupnog bolnici naknade za hitne 

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=auto&tl=hr&u=http://www.providence.org
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ili medicinski potrebne njege, do te mjere da je pacijent ili jamac ne ispunjava uvjete 

za drugu privatnog ili javnog zdravlja pokrivenosti sponzorstva. 

 Disko nosile Off pristojbe na 75 posto: pH & S klizna naknadu ljestvica iznijetim u Prilogu 

B će se koristiti za određivanje iznosa financijske pomoći koje treba pružiti u obliku 

popusta od 75 posto za pacijente ili Gua rantors s primanjima između 301% i 350% od 

trenutne federalne razine siromaštva, nakon svih mogućnosti financiranja na 

raspolaganju pacijenta ili jamac su iscrpljena ili odbijen i osobne financijski resursi i 

imovina su radi mogućeg financiranja za plaćanje obračunatih troškova. Financijska 

pomoć može se ponuditi pacijentima ili jamaca wi th obiteljski prihod veći od 35 0% od 

savezne razine siromaštva kada okolnosti ukazuju teške financijskim poteškoćama ili 

osobni gubitak. 

Ograničenje na temelju optužbi za sve pacijente prihvatljivih za financijsku pomoć: Ne pacijent ili jamac 

podobni za bilo koji od gore navedeno popuste će biti osobno odgovoran za više od "visine Općenito 

naplaćeno" (AGB) postotak bruto naknada, kao što je definirano u riznice Uredbe Sekcija 1,501 (R) -1 (b) 

(2), po važećim PH & S bolnice za hitne medicinske ili druge potrebne usluge primljene. PH S utvrdi AGB 

množenjem bolnice bruto optužbe za slučaj nužde ili medicinski nužne skrbi po fiksnom postotku koji se 

temelji na zahtjevima dopuštene pod Medicare. Listovi detaljima AGB postotke koje koristi svaki PH & S 

bolnici, i kako se računaju, može se dobiti ako posjetite sljedeće web stranice: www.providence.org ili 

pozivom na: 1-866-747-2455 zatražiti papiru. Osim toga, maksimalni iznos koji mogu biti prikupljeni u 

razdoblju od 12 mjeseci 1 za hitne ili medicinski potrebnih zdravstvenih usluga pacijentima koji 

ispunjavaju uvjete za financijsku pomoć je 20 posto bruto prihoda obitelji pacijenta, te je predmet 

pacijenta nastavak podobnosti na temelju ovog politika. 

 

Postupak za podnošenje zahtjeva za pomoć i evaluaciju procesa: 

Pacijenti ili jamci mogu podnijeti zahtjev za financijsku pomoć u okviru ove politike na bilo koji od sljedećih 

načina: (1) savjetovanje PH S pacijent financijske usluge osoblja na ili prije vremena pražnjenja koja se 

pomoć zatražio i podnošenjem prijavnicu i svu dokumentaciju, ako zatraženih po PH & S; (2) skidanje 

prijavnicu iz PH & S 'web stranice, na adresi: www.providence.org i podnošenje obrasca zajedno sa svim 

potrebne dokumentacije; (3) traži prijavnicu telefonom, pozivom: 1-866-747-2455 i podnošenje obrasca; ili 

(4) bilo koje druge metode navedene u PH & S-a Naplata i Zbirke politiku. PH & S će prikazati signage i 

podatke o svojoj politici financijske pomoći u odgovarajućim pristupnim područjima. Uključujući, ali ne 

ograničavajući se na hitni odjel i upis područja. 

 

Bolnica će dati preliminarnu selekciju bilo kojoj osobi molbu za financijsku pomoć. Kao dio ovog procesa 

screeninga PH & S će razmotriti da li je osoba iscrpljena ili ne ispunjava uvjete za bilo kojeg izvora plaćanja 

trećih strana. PH S odabrati odobriti financijsku pomoć temelji isključivo na početne utvrđivanje statusa 

pacijenta kao slabog imovnog stanja. U tim slučajevima, dokumentacija ne može biti potrebna. U svim 

drugim slučajevima, dokumentacija potrebna za potporu zahtjev za financijsku pomoć. Za pacijente koji se 

prijavljuju s prihodima od 200% ili niže, veličina kućanstva i provjera dohotka je potrebno, što može 

uključivati dokaz veličine obitelji i prihoda, uključujući, ali ne ograničavajući se na: kopija posljednjih plaće, 

W-2 izjavama, poreza na dohodak, oblika odobravanja ili zabrane Medicaid ili državnih financira medicinsku 

pomoć, oblika odobravanja ili zabrane naknadu za nezaposlenost, pisane izjave poslodavca i / ili bankovnim 

ako je potrebno. Ako odgovarajuća dokumentacija se ne može osigurati, PH & S može tražiti dodatne 

informacije. 

 

Za dohotke iznad 200% od FPL, to može uključivati dokaz veličine obitelji i prihoda i imovine iz bilo kojeg 

izvora, uključujući, ali ne ograničavajući se na: kopija posljednjih plaće, W-2 izvještaja, prijave poreza na 

dobit, oblika odobravanja ili zabrane Medicaid ili Država financira medicinsku pomoć, formira odobravanja 

ili zabrane naknadu za nezaposlenost, pismene izjave od poslodavaca ili agencija skrbi, i / ili bankovne 

izjave pokazuju aktivnost. Ako odgovarajuća dokumentacija se ne može osigurati, PH & S može tražiti 

dodatne informacije. 

 

Pacijent ili jamac koji može biti pravo podnijeti zahtjev za financijsku pomoć može pružiti dovoljno 

dokumentaciju PH & S za podršku je određivanje podobnosti do četrnaest (14) dana od dana podnošenja 

zahtjeva ili dvjesto četrdeset (240) dana nakon datuma prvog post iscjedak Zakon je poslan na pacijentu, 

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=auto&tl=hr&u=http://www.providence.org
https://translate.googleusercontent.com/translate_f#footnote1
https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=auto&tl=hr&u=http://www.providence.org
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ovisno o tome što je kasnije. Na temelju dokumentacije pod uvjetom uz zahtjev, PH & S će utvrditi je li 

dodatne informacije je potrebno, ili je li utvrđivanje prihvatljivosti može biti. Neuspjeh pacijenta ili jamca 

razumno kompletan odgovarajući postupci zahtjev u vremenskim razdobljima gore navedenim mora biti 

dovoljno osnova za PH & S se utvrdilo pacijenta ili jamca ne ispunjava uvjete za financijsku pomoć i za 

pokretanje naporima za prikupljanje. Početna određivanje potencijalne prihvatljivosti za financijsku pomoć 

će biti završen što je više moguće datuma prijave. 

 

PH & S će obavijestiti pacijenta ili jamac konačnog utvrđivanja podobnosti ili nepodobnosti u roku od deset 

(10) radnih dana od primitka potrebne dokumentacije. 

 

Pacijent može žaliti na odluku o nepodobnosti za financijsku pomoć pružanjem relevantnih i dodatnu 

dokumentaciju na pH & S u roku od trideset (30) dana od dana primitka obavijesti poricanja. Sve žalbe će 

biti pregledani, a ako je određivanje po žalbi tvrdi poricanje, pisana obavijest će biti poslana na 

pacijenta. Konačna Žalba proces će se zaključiti u roku od deset (10) dana od dana primitka žalbe PH & S. 

Druge metode kvalifikacija za financijsku pomoć može pasti pod sljedeće: 

 Pravni zastaru naplate istekao; 

 Jamac pokojnika i nema nekretnine ili probate; 

 Jamac podnio stečaj; 

 Jamac uvjetom financijske evidencije koje ispunjavaju uvjete njega / nju za financijsku 

pomoć; i / ili 

 Financijski zapisi pokazuju jamac je prihod nikada neće poboljšati da bi mogli platiti dug, 

primjerice s jamcima na doživotno fiksne dohotke. 

 

Naplate i zbirke: Bilo neplaćenih stanja duguje bolesnika ili jamaca nakon primjene dostupnih popuste, 

ako ih ima, iz zbirki u skladu sa PH & S uniforme naplate i zbirke politike. Za više informacija o PH s 

'naplate i zbirki prakse za Potraživanja od pacijenata ili jamaca, pogledajte PH & S-a Naplata i Zbirke 

politike, koji je dostupan besplatno na svakom PH & S bolnice registracije stolu, 

na:www.providence.org; ili što može biti poslana na vas ako nazovite: 1-866-747-2455. 

 

AUTORIZACIJA: 
Tereza Spalding 
Ciklus VP prihoda 

Potpis na datoteke Datum: 

  

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=auto&tl=hr&u=http://www.providence.org
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Prilogu A 

Bolnica-based usluga ne podliježe PH & S-a Politika novčanu pomoć i pridruženih Popusti 

Popis je dostupan svih usluga koji pružaju skrb u PH & S bolnici, i da li ili ne oni su pod utjecajem pH Politika 

financijsku pomoć. Ovaj popis se može pristupiti on-line na www.providence.org, a dostupan je u 

papirnatom obliku na zahtjev za financijskog savjetnika u bolnici. Ako Dobavljač ne podliježe politike 

financijsku pomoć onda Dobavljač će račun pacijenata odvojeno za sve profesionalne usluge da je usluga 

pruža tijekom pacijenta boravka u bolnici, na temelju vlastitih važećim financijske pomoći davatelja, ako ih 

ima. 

  

https://translate.google.com/translate?hl=en&prev=_t&sl=auto&tl=hr&u=http://www.providence.org
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PRILOG B 

PH S Humanitarni Njega Postotak klizna skala Fee 

Cjelokupni iznos bolničkih naknada će se utvrditi da se dobrotvorni briga za bilo jamac čiji bruto dohodak 

kućanstva i imovine na ili ispod 300% od trenutne saveznoj razini smjernica siromaštva, pod uvjetom da te 

osobe nisu prihvatljivi za druge privatno ili javno zdravlje pokrivenost sponzorstva. 

 

Za jamaca s prihodima kućanstva i sredstava iznad 100% od FPL PH & S kliznim naknada razmjera u 

nastavku odnosi. 

 

Prihodi i imovina kao 

postotak Federalnog 

siromaštva Smjernica razini 

Posto popusta (otpis) od 

izvornih optužbi 

Stanje naplaćuje jamca 

100-300% 100% 0% 

301-350% 75% 25% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 Razdoblje od 12 mjeseci na koji je maksimalni iznos odnosi se početi će na prvom spoju, nakon stupanja na snagu ovog pravila, 

prihvatljiv pacijent prima zdravstvene usluge koje su utvrđene biti prihvatljivi (npr medicinski potrebne usluge). 
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